
В Омске бывший министр имущественных отношений подозревается в превышении должностных полномочий (01.04.2014)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам, представленным УФСБ России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего министра имущественных отношений Омской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, летом 2012 году подозреваемый, занимая должность министра имущественных отношений Омской области, подписал незаконные документы о продаже коммерческой организации земельного участка, расположенного на улице 70 лет Октября в городе Омске, без обоснования необходимости предоставления участка большей площади, чем это предусмотрено нормативом, и без учета его рыночной оценки. В результате отчуждения по заниженной стоимости земельного участка, превышающего максимальный размер, необходимый для использования расположенного на нем здания, Омской области причинен ущерб в размере 9 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191626>